

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791845897001

SMART SYSTEMS DEL ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SHARP

REPRESENTANTE LEGAL:

CEVALLOS FLOR RUBEN LIONEL

CONTADOR:

MATA CATOTA MAYRA PATRICIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

05/09/2002

FEC, INICIO ACTIVIDADES:

09/08/2002 29/10/2015

FEC. ACTUALIZACIÓN:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA;

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS: COMPUTADORAS, MAQUINAS DE ESCRIBIR, INCLUSIVE MUEBLES DE OFICINA Y SUMINISTROS DE OFICINA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Calle: LEONIDAS PLAZA Numero: N21-306 Interseccion: AV. VEINTIMILLA Edificio: PLAZA 500 Oficina: PB Referencia ubicacion: A DOS CUADRAS DE LA UNIVERSIDAD CATOLICA DEL ECUADOR Telefono Trabajo: 022234922 Telefono Trabajo: 022223613 Web: WWW.SHARP.ECUADOR.COM Email: ventas.quito@sharp-ecuador.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPLESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

| # DE ESTABLE | CIMIENTOS | REGISTR/ | NDOS |
|--------------|-----------|----------|-------------|
| | | | |

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

ABIERTOS CERRADOS

2 2



Código: RIMRUC2016000439233 Fecha: 29/04/2016 14:06:30 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1791845897001

SMART SYSTEMS DEL ECUADOR \$.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: NOMBRE COMERCIAL:

SHARP

Estado: FEC. CIERRE: ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

09/08/2002

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS: COMPUTADORAS, MAQUINAS DE ESCRIBIR, INCLUSIVE MUEBLES DE OFICINA Y SUMINISTROS DE OFICINA.
MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE OFICINA.
MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO.
ALQUILER DE EQUIPO DE OFICINA Y EQUIPOS DE PROYECCION.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: LA FLORESTA Calle: LEONIDAS PLAZA Numero: N21-306 Interseccion: AV. VEINTIMILLA Referencia: A DOS CUADRAS DE LA UNIVERSIDAD CATOLICA DEL ECUADOR Edificio: PLAZA 500 Oficina: PB Telefono Trabajo: 022234922 Telefono Trabajo: 022223613 Web: WWW.SHARP.ECUADOR.COM Email: ventas.quito@sharp-ecuador.com

No. ESTABLECIMIENTO: 003

Estado:

ABIERTO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

15/02/2005

NOMBRE COMERCIAL:

SMARTSYSTEMS

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE MAQUINAS DE OFICINA, CALCULÓ Y CONTABILIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA CENTRAL Calle: AV. VICTOR EMILIO ESTRADA Numero: 201 Interseccion: BALSAMOS Referencia: FRENTE A TVCABLE Conjunto: CONDOMINIO ISABEL I Telefono Trabajo: 042383610 Fax: 042383610

No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

18/09/2002

NOMBRE COMERCIAL:

SMARTSYSTEMS

FEC. CIERRE: 29/12/2008

FEC. CIERRE: 04/11/2009

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MENOR DE MAQUINAS DE OFICINA, CALCULO Y CONTABILIDAD

SMART SYSTEMS S.A

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: SAN SEBASTIAN Calle: AV. ORDOÑEZ LASSO Numero: S/N Interseccion: CEDROS Referencia: FRENTE A PRODUBANCO Edificio: LOS CEDROS Oficina: 2 Telefono Trabajo: 072844600 Fax: 072844206 Fax: 022844206

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

12/11/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÓMICA: ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE COPIAS, PLASTIFICACION, ANILLADO Y EMPASTADO.

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: PEDRO CARBO Numero: 634 Interseccion: AGUIRRE Edificio: EDIFICIO FENIX Oficina: PB Celular: 0996039328



Código: RIMRUC2016000439233 Fecha: 29/04/2016 14:06:30 PM